文心605六上數4《比和比值》
座號：     姓名：

一、找出比值，約分成最簡分數，再找出相等的比：
(1)  7：490的比值是（　　）。
    7：490＝3：（　　）＝（　　）：700
(2)  24：132的比值是（　　）。
    24：132＝（　　）：55＝18：（　　）

二、把下面各比化為最簡單整數比：
91：143             6.9：11.5

4.5： EQ 1\F( 4 , 5 )              EQ \F( 5 , 9 )： EQ 1\F( 1 , 6 )

三、應用題：
1. 平安國小的學生人數是1600人，老師的人數是96人，老師人數對學生人數的比值是多少？
2. 一個周長是390公尺的長方形沙坑，已知長對寬的比是8：5，這個沙坑的面積是多少平方公尺？

3. 有一個平行四邊形，底對高的比是7：4，已知高是24公分，這個平行四邊形的面積是多少平方公分？
4. 永明國小六年級學生264人，已知男生人數對女生人數的比是5：7，女生有多少人？

5. 神木社區的男生人數對女生人數的比是4：9，已知女生有567人，全社區共有多少人？


6. 食鹽水中，食鹽對食鹽水的重量比是4：25，現在有12公克的食鹽，可混合成幾公克的食鹽水？
7. 永哲和小聰分別出了55元、80元，合買243顆彈珠，若按照金額分配，永哲可以分得多少顆彈珠？

8. 200公畝的土地分為甲、乙兩區，甲區面積對乙區面積的比是11：9，甲、乙兩區的面積各是多少公畝？

9. 有A、B兩個長方形，長的比為3：5，寬的比為4：7，兩個長方形的面積比為何？



10. 有A、B兩個面積相等的長方形，長的比為7：3，寬的比為何？




11. 媽媽把1200元分給兄弟兩人，哥哥分得800元，哥哥對弟弟分得錢數的比值是多少？
12. 昊昊做竿影實驗，發現在某個時刻，他的身高是180公分，影子長是1.2公尺；同時，一根旗桿影子的長度是4.5公尺，則旗桿的高度是幾公尺？

13. 正強做竿影實驗，發現在某段時間竹竿長度對影子長度的比值是 EQ \F( 5 , 3 )，如果竿影長21公分，竹竿長度是幾公分？

14. 甲的錢是6600元，乙的錢是4200元，甲的錢數對乙的錢數的比值是多少？


15. 甲正方形邊長8公分，乙正方形邊長12公分，甲對乙的周長比值是多少？面積比值是多少？



16. 大、小兩個正三角形的邊長比是5：3，大正三角形的邊長是20公分，小正三角形的周長是多少公分？



17. 大牛發現某一路口的紅綠燈，在一天中紅燈燈亮的時間是6小時，而綠、黃燈亮的時間比是8：1，那麼「綠燈」亮的時間是幾小時？

18. 金桔檸檬汁中金桔汁對檸檬汁的比值是 EQ \F( 3 , 5 )，當檸檬汁有 EQ 4\F( 5 , 9 )公升時，要多少公升的金桔汁才能調出相同濃度的金桔檸檬汁？
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